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Bicycling in Chatham County 

1. What kind of rider are you?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I don't 

ride

Response 

Totals

Beginner: New rider or child
100.0% 

(24)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

5.2% 

(24)

Intermediate: Relatively skilled rider, but not 

comfortable on busy roads

0.0% 

(0)
100.0% 

(149)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

32.2% 

(149)

Advanced: Highly skilled rider, comfortable 

"taking the lane"

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
100.0% 

(227)

0.0% 

(0)
49.0% 

(227)

I don't ride
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
100.0% 

(63)

13.6% 

(63)

answered question 24 149 227 63 463

skipped question 0
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2. Where are you or would you be comfortable be riding? (check all that apply)

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

On busy, wide roads (like 15-501)
4.2% 

(1)

22.1% 

(33)

67.4% 

(153)

4.8% 

(3)

41.0% 

(190)

On busy, narrow roads (like Bus-64 going through 

downtown Pittsboro)

8.3% 

(2)

16.1% 

(24)

58.1% 

(132)

4.8% 

(3)

34.8% 

(161)

On quiet, back roads or local streets
70.8% 

(17)
84.6% 

(126)

96.9% 

(220)

39.7% 

(25)
83.8% 

(388)

On off-street trails or paths (like the American 

Tobacco Trail)
75.0% 

(18)

76.5% 

(114)

74.0% 

(168)
58.7% 

(37)

72.8% 

(337)

Not comfortable riding anywhere
12.5% 

(3)

1.3% 

(2)

0.0% 

(0)

25.4% 

(16)

4.5% 

(21)

Other (please specify) 2 replies 9 replies 20 replies
6 

replies
37

answered question 24 149 227 63 463

skipped question 0
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3. Why do you or would you bike? (check all that apply)

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

For exercise / health reasons
91.7% 

(22)

98.0% 

(146)

99.6% 

(226)

68.3% 

(43)

94.4% 

(437)

For enjoyment
91.7% 

(22)

88.6% 

(132)

93.8% 

(213)

44.4% 

(28)

85.3% 

(395)

For shopping / errands
8.3% 

(2)

23.5% 

(35)

32.2% 

(73)

11.1% 

(7)

25.3% 

(117)

To get to work
25.0% 

(6)

20.1% 

(30)

43.2% 

(98)

6.3% 

(4)

29.8% 

(138)

To get to school
4.2% 

(1)

4.0% 

(6)

8.4% 

(19)

0.0% 

(0)

5.6% 

(26)

I don’t and would not bike
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

25.4% 

(16)

3.5% 

(16)

Other (please specify) 2 replies 8 replies 13 replies
5 

replies
28

answered question 24 149 227 63 463

skipped question 0
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4. How would you describe the majority of your current or potential bicycle trips?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Recreational (i.e. exercise, outdoors)
79.2% 

(19)

85.9% 

(128)

85.9% 

(195)

36.5% 

(23)
78.8% 

(365)

Utilitarian (i.e. work, school, shopping, etc.)
8.3% 

(2)

11.4% 

(17)

14.1% 

(32)

3.2% 

(2)

11.4% 

(53)

Not sure
12.5% 

(3)

2.7% 

(4)

0.0% 

(0)

22.2% 

(14)

4.5% 

(21)

I don't and will not bike
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)
38.1% 

(24)

5.2% 

(24)

answered question 24 149 227 63 463

skipped question 0
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5. How often do you currently ride?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Never
4.2% 

(1)

2.0% 

(3)

0.4% 

(1)
73.0% 

(46)

11.0% 

(51)

Rarely (several times a year)
45.8% 

(11)

31.5% 

(47)

2.2% 

(5)

17.5% 

(11)

16.0% 

(74)

Sporadically (several times a month)
50.0% 

(12)

39.6% 

(59)

21.1% 

(48)

3.2% 

(2)

26.1% 

(121)

Often (Two to three times a week)
0.0% 

(0)

24.8% 

(37)
58.6% 

(133)

3.2% 

(2)
37.1% 

(172)

Daily
0.0% 

(0)

2.0% 

(3)

17.6% 

(40)

3.2% 

(2)

9.7% 

(45)

answered question 24 149 227 63 463

skipped question 0



6 of 22

6. How often would you like to ride?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Never
0.0% 

(0)

0.7% 

(1)

0.4% 

(1)
31.7% 

(20)

4.8% 

(22)

Rarely (several times a year)
8.3% 

(2)

1.3% 

(2)

0.0% 

(0)

25.4% 

(16)

4.3% 

(20)

Sporadically (several times a month)
29.2% 

(7)

18.8% 

(28)

0.4% 

(1)

22.2% 

(14)

10.8% 

(50)

Often (Two to three times a week)
58.3% 

(14)

59.1% 

(88)

42.7% 

(97)

14.3% 

(9)
44.9% 

(208)

Daily
4.2% 

(1)

20.1% 

(30)
56.4% 

(128)

6.3% 

(4)

35.2% 

(163)

answered question 24 149 227 63 463

skipped question 0
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7. What prevents you from biking more often? (check all that apply) 

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

No bike paths, bike lanes or bike routes
75.0% 

(18)

75.2% 

(112)

41.0% 

(93)

34.9% 

(22)

52.9% 

(245)

Insufficient bike parking or storage
8.3% 

(2)

15.4% 

(23)

9.3% 

(21)

9.5% 

(6)

11.2% 

(52)

Bikeways / roads are in poor condition
33.3% 

(8)

32.2% 

(48)

33.0% 

(75)

17.5% 

(11)

30.7% 

(142)

Biking facilities are not high quality or well planned
16.7% 

(4)

17.4% 

(26)

18.1% 

(41)

12.7% 

(8)

17.1% 

(79)

Unsafe / unlawful motorists behavior
62.5% 

(15)

62.4% 

(93)
50.2% 

(114)

39.7% 

(25)

53.3% 

(247)

Destinations are too far away
25.0% 

(6)

21.5% 

(32)

14.5% 

(33)

34.9% 

(22)

20.1% 

(93)

I have too many things to carry
4.2% 

(1)

5.4% 

(8)

7.9% 

(18)

12.7% 

(8)

7.6% 

(35)

I travel with small children
25.0% 

(6)

7.4% 

(11)

6.2% 

(14)

17.5% 

(11)

9.1% 

(42)

I don't have enough time
25.0% 

(6)

24.2% 

(36)

38.8% 

(88)

27.0% 

(17)

31.7% 

(147)

Insufficient lighting
25.0% 

(6)

12.1% 

(18)

15.0% 

(34)

12.7% 

(8)

14.3% 

(66)

Weather
16.7% 

(4)

24.8% 

(37)

28.2% 

(64)

12.7% 

(8)

24.4% 

(113)

Nothing is preventing me from riding
0.0% 

(0)

3.4% 

(5)

10.6% 

(24)

25.4% 

(16)

9.7% 

(45)
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Other (please specify) 1 reply 12 replies 24 replies
16 

replies
53

answered question 24 149 227 63 463

skipped question 0

8. On average, how far are your rides (one-way) now or potentially if you did ride?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Less than a mile
4.3% 

(1)

2.1% 

(3)

0.9% 

(2)

9.6% 

(5)

2.5% 

(11)

One to 5 miles
69.6% 

(16)

32.6% 

(46)

8.8% 

(19)

28.8% 

(15)

22.2% 

(96)

6-10 miles
17.4% 

(4)

28.4% 

(40)

10.2% 

(22)

9.6% 

(5)

16.4% 

(71)

11-20 miles
4.3% 

(1)

19.1% 

(27)

19.0% 

(41)

7.7% 

(4)

16.9% 

(73)

More than 20 miles
4.3% 

(1)

17.0% 

(24)
61.1% 

(132)

9.6% 

(5)
37.5% 

(162)

I would not ride
0.0% 

(0)

0.7% 

(1)

0.0% 

(0)
34.6% 

(18)

4.4% 

(19)

answered question 23 141 216 52 432

skipped question 31
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9. Would the following improvements influence you to bike more often?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Bike lanes on major 

roads
Yes, I would 

definitely bike more 

often

45.5% 

(10)

63.5% 

(87)

67.3% 

(140)

10.0% 

(5)

 

Maybe, I might bike 

more often

27.3% 

(6)

21.9% 

(30)

16.3% 

(34)
30.0% 

(15)

No, I would bike 

the same

18.2% 

(4)

10.2% 

(14)

15.9% 

(33)

16.0% 

(8)

No, this would 

make me bike less 

often

4.5% 

(1)

1.5% 

(2)

0.0% 

(0)

28.0% 

(14)

Not Sure
4.5% 

(1)

2.9% 

(4)

0.5% 

(1)

16.0% 

(8)

rating average 

 

1.95 

(22)

1.58 

(137)

1.50 

(208)

3.10 

(50)

1.74 

(417)

Widened outside/curb 

lanes on major roads
Yes, I would 

definitely bike more 

often

41.2% 

(7)

48.8% 

(62)

71.1% 

(150)

8.0% 

(4)

 

Maybe, I might bike 

more often

35.3% 

(6)

33.9% 

(43)

18.0% 

(38)
32.0% 

(16)

No, I would bike 

the same

11.8% 

(2)

11.8% 

(15)

10.4% 

(22)

16.0% 

(8)

No, this would 

make me bike less 

often

5.9% 

(1)

1.6% 

(2)

0.0% 

(0)

24.0% 

(12)

Not Sure
5.9% 

(1)

3.9% 

(5)

0.5% 

(1)

20.0% 

(10)

rating average 2.00 1.78 1.41 3.16 1.77 
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  (17) (127) (211) (50) (405)

Paved and widened 

shoulders on rural roads
Yes, I would 

definitely bike more 

often

47.6% 

(10)

61.8% 

(84)

76.3% 

(158)

14.0% 

(7)

 

Maybe, I might bike 

more often

28.6% 

(6)

26.5% 

(36)

15.9% 

(33)
28.0% 

(14)

No, I would bike 

the same

19.0% 

(4)

8.1% 

(11)

7.7% 

(16)

20.0% 

(10)

No, this would 

make me bike less 

often

4.8% 

(1)

0.7% 

(1)

0.0% 

(0)

18.0% 

(9)

Not Sure
0.0% 

(0)

2.9% 

(4)

0.0% 

(0)

20.0% 

(10)

rating average 

 

1.81 

(21)

1.57 

(136)

1.31 

(207)

3.02 

(50)

1.63 

(414)

More off-street bike 

paths/trails
Yes, I would 

definitely bike more 

often

65.2% 

(15)

71.9% 

(97)

45.3% 

(87)

12.2% 

(6)

 

Maybe, I might bike 

more often

26.1% 

(6)

14.8% 

(20)

22.4% 

(43)
42.9% 

(21)

No, I would bike 

the same

8.7% 

(2)

9.6% 

(13)

29.2% 

(56)

14.3% 

(7)

No, this would 

make me bike less 

often

0.0% 

(0)

0.7% 

(1)

1.0% 

(2)

12.2% 

(6)

Not Sure
0.0% 

(0)

3.0% 

(4)

2.1% 

(4)

18.4% 

(9)

rating average 

 

1.43 

(23)

1.48 

(135)

1.92 

(192)

2.82 

(49)

1.85 

(399)

More on-road bike 

signage
Yes, I would 

definitely bike more 

often

15.8% 

(3)

22.1% 

(27)

31.2% 

(59)

4.0% 

(2)

Maybe, I might bike 

more often

47.4% 

(9)

35.2% 

(43)

22.2% 

(42)

26.0% 

(13)
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 No, I would bike 

the same

26.3% 

(5)

33.6% 

(41)
43.4% 

(82)

30.0% 

(15)

No, this would 

make me bike less 

often

5.3% 

(1)

1.6% 

(2)

0.5% 

(1)

20.0% 

(10)

Not Sure
5.3% 

(1)

7.4% 

(9)

2.6% 

(5)

20.0% 

(10)

rating average 

 

2.37 

(19)

2.37 

(122)

2.21 

(189)

3.26 

(50)

2.41 

(380)

More maintenance of 

existing facilities
Yes, I would 

definitely bike more 

often

11.1% 

(2)

24.2% 

(29)

31.5% 

(57)

4.1% 

(2)

 

Maybe, I might bike 

more often

55.6% 

(10)

30.0% 

(36)

28.7% 

(52)

16.3% 

(8)

No, I would bike 

the same

11.1% 

(2)
31.7% 

(38)

37.0% 

(67)

36.7% 

(18)

No, this would 

make me bike less 

often

11.1% 

(2)

2.5% 

(3)

0.6% 

(1)

18.4% 

(9)

Not Sure
11.1% 

(2)

11.7% 

(14)

2.2% 

(4)

24.5% 

(12)

rating average 

 

2.56 

(18)

2.48 

(120)

2.13 

(181)

3.43 

(49)

2.44 

(368)

More driver and 

bicyclist education 

programs

Yes, I would 

definitely bike more 

often

26.3% 

(5)

28.5% 

(35)
50.8% 

(99)

12.0% 

(6)

 

Maybe, I might bike 

more often

42.1% 

(8)

31.7% 

(39)

25.1% 

(49)

14.0% 

(7)

No, I would bike 

the same

21.1% 

(4)
33.3% 

(41)

21.5% 

(42)
30.0% 

(15)

No, this would 

make me bike less 

often

5.3% 

(1)

2.4% 

(3)

0.5% 

(1)

20.0% 

(10)

Not Sure
5.3% 

(1)

4.1% 

(5)

2.1% 

(4)

24.0% 

(12)

rating average 2.21 2.22 1.78 3.30 2.14 
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  (19) (123) (195) (50) (387)

Tighter enforcement of 

traffic laws
Yes, I would 

definitely bike more 

often

23.5% 

(4)

28.1% 

(34)
50.0% 

(95)

8.3% 

(4)

 

Maybe, I might bike 

more often

41.2% 

(7)

28.9% 

(35)

25.3% 

(48)

25.0% 

(12)

No, I would bike 

the same

23.5% 

(4)
33.9% 

(41)

22.6% 

(43)
27.1% 

(13)

No, this would 

make me bike less 

often

0.0% 

(0)

2.5% 

(3)

0.5% 

(1)

16.7% 

(8)

Not Sure
11.8% 

(2)

6.6% 

(8)

1.6% 

(3)

22.9% 

(11)

rating average 

 

2.35 

(17)

2.31 

(121)

1.78 

(190)

3.21 

(48)

2.16 

(376)

More bicycle 

parking/storage at 

destinations

Yes, I would 

definitely bike more 

often

11.1% 

(2)

19.8% 

(24)

20.6% 

(36)

4.2% 

(2)

 

Maybe, I might bike 

more often

33.3% 

(6)

24.0% 

(29)

24.0% 

(42)

16.7% 

(8)

No, I would bike 

the same

44.4% 

(8)

42.1% 

(51)

50.9% 

(89)

35.4% 

(17)

No, this would 

make me bike less 

often

5.6% 

(1)

4.1% 

(5)

1.7% 

(3)

20.8% 

(10)

Not Sure
5.6% 

(1)

9.9% 

(12)

2.9% 

(5)

22.9% 

(11)

rating average 

 

2.61 

(18)

2.60 

(121)

2.42 

(175)

3.42 

(48)

2.62 

(362)

Amenities (i.e. benches 

or water fountains)
Yes, I would 

definitely bike more 

often

11.1% 

(2)

14.8% 

(17)

13.3% 

(21)

2.2% 

(1)

Maybe, I might bike 

more often

27.8% 

(5)

21.7% 

(25)

14.6% 

(23)

24.4% 

(11)
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 No, I would bike 

the same

55.6% 

(10)

51.3% 

(59)

64.6% 

(102)

33.3% 

(15)

No, this would 

make me bike less 

often

0.0% 

(0)

5.2% 

(6)

1.9% 

(3)

20.0% 

(9)

Not Sure
5.6% 

(1)

7.0% 

(8)

5.7% 

(9)

20.0% 

(9)

rating average 

 

2.61 

(18)

2.68 

(115)

2.72 

(158)

3.31 

(45)

2.78 

(336)

Other (please specify) 0 replies 7 replies 11 replies
6 

replies
24

answered question 23 141 216 52 432

skipped question 31
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10. What Chatham County intersections or roads are difficult to bicycle on and why?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable 

on busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I don't 

ride

Response 

Totals

1. Road/intersection and problem
9 replies 

(100.0%)

66 replies 

(100.0%)

90 replies 

(100.0%)

14 

replies 

(100.0%)

100.0% 

(179)

2. Road/intersection and problem
3 replies 

(33.3%)

31 replies 

(47.0%)

50 replies 

(55.6%)

8 replies 

(57.1%)

51.4% 

(92)

3. Road/intersection and problem
1 reply 

(11.1%)

10 replies 

(15.2%)

28 replies 

(31.1%)

4 replies 

(28.6%)

24.0% 

(43)

4. Road/intersection and problem
0 replies 

(0.0%)

5 replies 

(7.6%)

14 replies 

(15.6%)

3 replies 

(21.4%)

12.3% 

(22)

5. Road/intersection and problem
0 replies 

(0.0%)

1 reply 

(1.5%)

7 replies 

(7.8%)

1 reply 

(7.1%)

5.0% 

(9)

answered question 9 66 90 14 179

skipped question 284



15 of 22

11. Have you ever ridden one of North Carolina's State Bike Routes in Chatham County? 

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Yes
0.0% 

(0)

27.7% 

(39)
62.0% 

(134)

5.8% 

(3)
40.7% 

(176)

No, but I want to
43.5% 

(10)

27.0% 

(38)

9.7% 

(21)

17.3% 

(9)

18.1% 

(78)

No, I've never heard of them
39.1% 

(9)
32.6% 

(46)

12.0% 

(26)

19.2% 

(10)

21.1% 

(91)

Not sure
4.3% 

(1)

10.6% 

(15)

16.2% 

(35)

0.0% 

(0)

11.8% 

(51)

No, I don't ride
13.0% 

(3)

2.1% 

(3)

0.0% 

(0)
57.7% 

(30)

8.3% 

(36)

answered question 23 141 216 52 432

skipped question 31
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12. Have you ever ridden on the American Tobacco Trail in Chatham County?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Yes
21.7% 

(5)
48.2% 

(68)

64.8% 

(140)

7.7% 

(4)
50.2% 

(217)

No
52.2% 

(12)

29.8% 

(42)

26.9% 

(58)

23.1% 

(12)

28.7% 

(124)

No, but I plan to
26.1% 

(6)

21.3% 

(30)

8.3% 

(18)

17.3% 

(9)

14.6% 

(63)

No, I don't ride
0.0% 

(0)

0.7% 

(1)

0.0% 

(0)
51.9% 

(27)

6.5% 

(28)

answered question 23 141 216 52 432

skipped question 31
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13. Where in Chatham County do you live? (enter in municipality, subdivision or general area)

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Siler City
8.7% 

(2)

7.1% 

(10)

1.4% 

(3)

19.2% 

(10)

5.8% 

(25)

Pittsboro
34.8% 

(8)

28.4% 

(40)

15.3% 

(33)

17.3% 

(9)

20.8% 

(90)

Goldston
13.0% 

(3)

2.8% 

(4)

1.4% 

(3)

13.5% 

(7)

3.9% 

(17)

Other (Specify in comment field)
13.0% 

(3)
31.9% 

(45)

14.4% 

(31)
26.9% 

(14)

21.5% 

(93)

I do not live in Chatham County (Specify location 

in comment field)

30.4% 

(7)

29.8% 

(42)
67.6% 

(146)

23.1% 

(12)
47.9% 

(207)

Other (please specify) 8 replies 87 replies 165 replies
22 

replies
282

answered question 23 141 216 52 432

skipped question 31
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14. Please provide any comments or concerns you have regarding bicycling in Chatham County.

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Count

3 replies 49 replies 97 replies
20 

replies
169

answered question 3 49 97 20 169

skipped question 294
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15. Please fill out the contact information below if you would like to receive more information about the Bicycle 

Plan and the future of biking in Chatham County.

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable 

on busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I don't 

ride

Response 

Totals

Name:
5 replies 

(100.0%)

56 replies 

(93.3%)
97 replies 

(97.0%)

6 

replies 

(75.0%)

94.8% 

(164)

Address:
5 replies 

(100.0%)

51 replies 

(85.0%)

84 replies 

(84.0%)

6 

replies 

(75.0%)

84.4% 

(146)

Address 2:
0 replies 

(0.0%)

1 reply 

(1.7%)

5 replies 

(5.0%)

0 

replies 

(0.0%)

3.5% 

(6)

City/Town:
5 replies 

(100.0%)

51 replies 

(85.0%)

86 replies 

(86.0%)

6 

replies 

(75.0%)

85.5% 

(148)

ZIP Code:
5 replies 

(100.0%)

51 replies 

(85.0%)

85 replies 

(85.0%)

6 

replies 

(75.0%)

85.0% 

(147)

Email Address:
4 replies 

(80.0%)
57 replies 

(95.0%)

95 replies 

(95.0%)

7 

replies 

(87.5%)

94.2% 

(163)

Phone Number:
3 replies 

(60.0%)

28 replies 

(46.7%)

54 replies 

(54.0%)

2 

replies 

(25.0%)

50.3% 

(87)

answered question 5 60 100 8 173

skipped question 290
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16. What is your age?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Under 18
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.9% 

(2)

0.0% 

(0)

0.5% 

(2)

19-30
26.1% 

(6)

10.1% 

(14)

13.6% 

(29)

14.0% 

(7)

13.1% 

(56)

31-45
47.8% 

(11)

33.1% 

(46)
47.2% 

(101)

38.0% 

(19)

41.5% 

(177)

46-60
26.1% 

(6)
44.6% 

(62)

32.7% 

(70)
38.0% 

(19)

36.9% 

(157)

60+
0.0% 

(0)

10.1% 

(14)

5.6% 

(12)

8.0% 

(4)

7.0% 

(30)

Prefer not to say
0.0% 

(0)

2.2% 

(3)

0.0% 

(0)

2.0% 

(1)

0.9% 

(4)

answered question 23 139 214 50 426

skipped question 37
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17. What is your gender?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

Male
18.2% 

(4)

45.3% 

(62)
78.0% 

(167)

46.9% 

(23)

60.7% 

(256)

Female
81.8% 

(18)

53.3% 

(73)

20.6% 

(44)
46.9% 

(23)

37.4% 

(158)

Prefer not to say
0.0% 

(0)

1.5% 

(2)

1.4% 

(3)

6.1% 

(3)

1.9% 

(8)

answered question 22 137 214 49 422

skipped question 41
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18. What is your race?

  What kind of rider are you?  

 

Beginner: 

New rider 

or child

Intermediate: 

Relatively 

skilled rider, 

but not 

comfortable on 

busy roads

Advanced: 

Highly 

skilled 

rider, 

comfortable 

"taking the 

lane"

I 

don't 

ride

Response 

Totals

American Indian or Alaska Native
4.3% 

(1)

0.7% 

(1)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.5% 

(2)

Asian
0.0% 

(0)

0.7% 

(1)

0.5% 

(1)

0.0% 

(0)

0.5% 

(2)

Black or African American
8.7% 

(2)

1.4% 

(2)

0.5% 

(1)

10.0% 

(5)

2.4% 

(10)

Native Hawaiian or Other Pacific Islander
0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

0.0% 

(0)

White
73.9% 

(17)

84.2% 

(117)

89.7% 

(191)

78.0% 

(39)

85.6% 

(364)

Other
4.3% 

(1)

2.9% 

(4)

1.9% 

(4)

0.0% 

(0)

2.1% 

(9)

Prefer not to say
8.7% 

(2)

10.1% 

(14)

7.5% 

(16)

12.0% 

(6)

8.9% 

(38)

answered question 23 139 213 50 425

skipped question 38


